
理事会議事録 
 

 

議   事   内   容 

 

■協会長挨拶 （上野 協会長） 

・皆さんこんばんは、連日続いていました猛暑日もようやく落ち着き、ここ2～3日は朝・夕が涼しくなり長

かった夏も終わりかなと感じていますが、今週はまた 30℃を超える日となる予報が出ています。気温

の変化による体調不良に注意してください。また、最近報道が少なくなりましたが、コロナ感染者も増

えているようで、本日も感染により1名の方が欠席する連絡をいただいています。我々高齢者や持病を

持っている方は症状悪化も考えられるため、感染には十分注意をして下さい。 

■連盟 9月通知事項について  （上野 協会長） 

・全日本ＳＣ大会について 

 10月19日（日）に広島県中央森林公園で開催されます。参加者は14協会、62名で競技される予定で

す。集合は、6時30分に旧特設会場（広島空港物流工業団地）に集まり、参加者全員で機材を積込んで

競技会場に移動します。なお、競技会場の中央森林公園は 7時開門となっていますので、早く着いた方

は付近の路上に駐車をしないようお願いします。大阪協会からは、6名の方が参加される予定です。 

・全日本カレイ選手権大会について 

 本日、参加申し込みを受付けを行い集計後、ＰTの岡山協会へ送付します。ＰTより参加会場別出席人数

一覧が届きましたら、各クラブに配信します。なお、例年どおり受付けはありません。また場所取りは厳

禁です。救命着の着用も厳守して下さい。くれぐれもトラブルが無いようお願いします。 

・宮城協会記念カレイ釣り大会について 

 本日、申し込みを受け付けています。遠方ですので、ペーパー参加でも結構です。よろしくお願いします。 

■協会秋季大会について （沢田 事務局長） 

・本日受付けをし、①南紀会場、③泉南会場、⑧下津井会場が成立しませんでした。成立した会場の審査担

当および立会クラブを選任します。 

会 場 名 審査担当クラブ 審査立会クラブ 参加人数 

②中紀会場 北斗サーフ 黒潮サーフ 48名 

④淡路島会場 なにわキャスターズ アワジフィッシングクラブ 16名 

⑤淡路南会場 西大阪サーフ 大正サーフ 31名 

⑦熊野会場 大阪アングラーズ ヤングサーフ 11名 

⑨高知会場 レインマンサーフ 滋賀投友会 16名 

 

  

テ ー マ  大阪協会   令和７年 ９月 理事会 

日  時  令和７年９月２４日（水曜日） 19:00 ～ 20:00 

場  所  大阪産業創造館  6階会議室 

出 席 者  参加２１クラブ （欠席２クラブ） 

資  料  



 以上よろしくお願いします。なお、関係書類については 10月理事会にて担当クラブに配布します。 

■全日本カレイ選手権大会について  （沢田 事務局長） 

 ・本日申し込みを受付け、大阪協会からは 21クラブ 133名の方が参加されます。 

■協会納会大会について  （上野 協会長） 

 ・これまで兵庫協会と合同での開催していましたが、コロナ禍以降本来の目的である協会間の親睦が図れ

なくなったため、本年度より別々で行うことが決まりました。要項等は決まっていませんが、日程は 12

月 14日（日）を取っています。まず、納竿大会を実施するかの可否を協議したいと思います。なお、これ

まで審査会場として使用していました、淡路島公園Ｆ駐車場が多客のため使用できない見込みです。ご

意見等はありませんか？ 

  ≪意見≫ 

  ・協会行事として、初釣り大会で一年の行事が始まり、納竿大会で全て終了する。けじめとして行った方

が良いと思います。 

・これまで通り当日表彰を実施せず後日表彰とするなら、初釣り大会と同様で良いと思います。 

  ・対象魚は釣場が広くなり、カレイ・アイナメにこだわらず異種 2匹（25魚種）とし、スズキ・コブダイは他

魚にすればよいのでは。 

  協議の結果、大会を開催することが決議されました。なお、今回のＰTは協会本部が行います。また、審査

場は初釣り大会で使用した、堺市「海とのふれあい広場」を考えています。詳しい要項（案）を作成し、10

月理事会にて大会内容を再考したいと思います。 

■その他  （沢田 事務局長） 

 ・来年度に向けて、連盟へのご意見・要望があれば、大阪協会として提出しますのでクラブ内で考えておい

て下さい。 

 ・10月理事会後に、来年度の大物名人戦要項を協議したいと思いますので、大物担当者の方は残っていた

だくようお願いします。 

 

 

 

 

以 上   

 

 


